11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 29

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.08.2021 11:22:54

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 19.08.2021 20:33:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308803/answer/308824




3mpaBcTByiTe! ECii 6ECIIOKOUT OTEK - ielaliTe BAHHOYKY C 0TBAPOM POMAIIKH, 3a 2-3 [HS OOJIXKEeH
oT€K coutu. Ecnu 6ecrokouT 3y u BeposaTHOCTH MUIIIIII - moceTuTe yposiora uiu
IepMaTOBEHEPOJIOTa C IIeJIbI0 CAaTh YPeTpabHEIM Ma30K Ha aHapodiop. Ecnu ke eCcTb BEPOSITHOCTh
Oomnee cepbE3HBIX HHDEKIINI - Uepe3 2 Hefenu caaiTe KpoBb Ha PB, BUY, rematuTkl. 1o BHISICHEHUS
CUTyaluy cobiofnanTe I0JI0BOM MoKo. beperute cebs u 6mu3kux. Yuauu!



